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NUmerosdel 0 al 100

NUmerosdel 0al 100

Zero
cero

three four five
3 4 5

SiX seven eight
6 7 8
nine

9

Los nimeros del cero al trece son irregulares, del catorce a diecinueve afiadimos la terminacion

-teen alaunidad.

ten eleven twelve
10 11 12
thirteen fourteen fifteen
13 14 15
Sixteen seventeen eighteen
16 17 18
nineteen twenty

19 20

fifteen

Paraformar el niimero quince cambiamos |a terminacion —ve de five por

—f : fifteen

fifteen
15




Autor: chortler - CC

Para formar las decenas cambiamos la terminacion —teen por —ty de la siguiente manera:

thirty
30
Sixty
60
ninety
Q0

Para formar veintiuno, veintidds, veintitrés...

twenty-one
21

thirty-five
35

forty-five
45

fifty-one

51

Sixty-six

66
seventy-one
71
eighty-six
86

forty fifty
40 50
seventy eighty
70 80
one hundred

100

Autor: richard-g - C

unimos las unidades a las decenas mediante un guion(-):

twenty-three twenty-four
23 24
thirty-six thirty-seven
36 37
forty-eight forty-nine
48 49
fifty-three fifty-four

53 54
sixty-eight sixty-nine
68 69
seventy-three seventy-four
73 74
eighty-eight eighty-nine
88 89
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ninety-two ninety-three ninety-five
92 93 95



